

行驶中, 3岁女儿拽了一把方向盘

车子冲出路面, 越过排水沟, 撞在路边的土崖上



□记者 张晓理 文/图

昨日12时许,一辆轿车在王城大道龙门西山段突然失控,冲出路面,越过水沟,撞在了路边的土崖上,所幸车上一家三口并无大碍。

12时40分前后,市交警支队事故七中队的交警正在向45岁的事车辆的驾驶员询问情况。据他回忆,当时他载着妻女由北向南行驶,妻子和3岁多的女儿坐在后排。当车行至凤翔山庄北50米处时,因是下坡路段,车速比较快。此时,坐在后排的女儿可能想和爸爸说话,突然向前探身拽了一把方向盘。在他毫无防备的情况下,

车子迅速向右冲出路面,越过1米多宽的排水沟,一头撞在了路边的土崖上,车的前端和侧方均被撞得变了形,左侧玻璃破碎,后保险杠也被撞掉了。(上图)

交警分析,因事发时车速较快,事故车才会越过排水沟,而没有与排水沟发生正面冲撞。由于车子最后撞在土崖上,土质不算很坚硬,且车上的母女均坐在后排,所以驾乘人员才未受伤。

交警提醒,在正常情况下,儿童坐在副驾驶位上是非常危险的,即使坐在后排,也最好在固定在后排座位上的儿童专用座椅内,这样可以防止儿童在车内随意活动,也可以在发生事故时有效保障儿童安全。

捡到钱包

60岁的他在寒风中等失主

□记者 申利超 实习生 刘晓宇 通讯员 白效曾

昨天上午,@平安洛阳-长春路派出所的一条微博引发网友热议。微博称,26日下午,涧西区一停车场的看车师傅杨武超在停车场捡到一个装有3455元现金的钱包,他在寒风中苦等3个多小时后,终于等到了失主。

60岁的杨武超是涧西区丽新路旁边一停车场的看车师傅。26日15时40分前后,他在一辆挂三门峡牌照的轿车前发现了一个白色钱包。

“我隐约记得从这辆车上下来了3名女子,其中一人在车头处站了一会儿才离开,钱包很可能是她掉的。”杨武超说,随后,他在停车场旁边一服装店两名员工的见证下,点了一下钱包里的东西:有3455元现金及几张银行卡、会员卡。

由于在钱包里没有发现能联系到失主的信息,杨武超决定在原地等失主。不知不觉中,两个多小时过去了。

杨武超说,怕失主着急,18时许,他找到了在丽新路上执勤的南昌路派出所民警万庆文。

万庆文将情况汇报给所里,所里的民警根据钱包中一张眼镜店医疗卡上的名字与卡号查到该卡所有者的联系方式,但对方电话一直关机。而万庆文通过市110城市应急联动服务指挥中心也未查到有人报警寻找钱包,便先将钱包带回了派出所。

之后,杨武超依然在停车场守着车等失主。19时许,其中两名女子回来了,杨武超赶忙上前询问。两名女子检查一番后说她们的钱包没丢。“钱包是在你们的车前捡到的,会不会是跟你们一起来的那个人掉的?你们打电话问问她?”杨武超说。

两名女子这才打电话给未在场的妹妹,但妹妹说自己的钱包在车里。在姐姐的要求下,拿着车钥匙的妹妹回到停车场,在车内查看后发现里面没有钱包。

杨武超赶紧打电话给万庆文,并和失主芮某一同前往长春路派出所。最终,芮某领回了丢失的钱包。

采访中,杨武超说的最多的是“不值一提”。“我一个月的工资虽然只有一千多一点,但人家的钱一分也不能昧,这是做人的原则问题。”杨武超说。



1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。